
1
学校経営方針について「学校教育目標」と「めざす生徒像」は、新松戸南中

学校の目標としてふさわしいと思いますか。 90%

2
学校経営方針について「学校教育目標」と「重点目標」の達成に向け、本校

の教職員は組織的に機能していると思いますか。 82%

3
お子さんは、楽しく充実した学校生活を送っていると思いますか。

84%

4
行事や授業参観など、生徒の学校生活を参観する機会が適切に設けられてい

ると思いますか。 91%

5
参観などで来校した際、清掃や環境整備はきちんとしていると思いますか。

90%

6
「朝スタ」「昼スタ」は、学習の定着に役立っていると思いますか。

64%

7
学校は授業や補習を通して、生徒の基礎学力が定着するように取り組んでい

ると思いますか。 62%

8
生徒は落ち着いて学習に取り組んでいると思いますか。

80%

9
生徒の主体的な学習を促すよう、魅力ある授業づくりに向けた工夫・改善が

図られていると思いますか。 64%

10
お子さんは、学校の授業の学習内容を理解していると思いますか。

65%

11
お子さんは、家庭学習が身についていると思いますか。

45%

12
本校の教育課程や年間計画は適切だと思いますか。

80%

13
学校は、基本的生活習慣を確立する指導ができていると思いますか。

82%

14
生徒は、服装や言葉遣いなど中学生らしいマナーで生活していると思います

か。 88%

15
生徒は、安全で安心できる学校生活を過ごすことができていると思います

か。 88%

16
生徒は、部活動を通じて、個性と自主性を伸ばしていると思いますか。

74%

17
教育相談期間やスクールカウンセラーとの連携などにより、学校は生徒の悩

みや問題解決に適切に対応していると思いますか。 54%

18
学校は、「学校いじめ防止基本方針」に基づき、いじめが起きにくい、いじ

めを許さない環境づくりをしていると思いますか。 64%

19
学校と家庭の連携はうまく行われていると思いますか。

77%

20
保護者会や学級代表者会議の持ち方は現状で良いと思いますか。

75%

21
本校は、保護者や地域との信頼関係ができていると思いますか。

70%

22
参観や相談で来校された際、あるいはお子さんがけがや病気で学校と連絡を

とった際、学校の対応は良かったと思いますか。 87%

23
ご家庭では、学校だよりや学年だよりの内容、学校の話などが話題になって

いると思いますか。 59%

24
あなたは、保護者会や授業参観などに積極的に参加していると思いますか。

60%

25
あなたは、保護者として、学校の取り組みを理解し、協力しようと心がけて

いると思いますか。 86%

26
学校だより、学年だより、ホームページ、連絡メールなどで、学校の様子やお願

いをお知らせしていますが、参考になっていると思いますか。 86%

27
学校は自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく伝えられる子どもに育てよう

と努めていると思いますか。 70%
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